



NS Spravodaj

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1067

27.08.2023 (134)

Michael Kühnen Vedenie medzi Volksgemeinschaft a elitárstvo Časť 1

NAMIESTO PRED SLOVU: MOJE VYZNANIE

Áno - zbožňujem Adolfa Hitlera!

Bol jedným z hrdinov mojej mladosti, bol vedúcou osobnosťou mojich rebelantských dní a stále je vzorom uvedomelého národno-socialistického revolucionára, do ktorého som dozrel!

Adolf Hitler - VODCA! Nie vodca, nie len fascinujúca historická postava, ale VODCA: bol ním pre tých, ktorým bolo umožnené ho zažiť - zostáva ním pre tých, ktorí verní jeho politickému testamentu bojujú za žiarivé znovuzrodenie národno-socialistického hnutia!

Kedykoľvek sa nejaký národný socialista priamo alebo nepriamo vyhlási za nového vodcu Nemecka alebo dokonca hnutia, stretne sa s mojim odporom - kedykoľvek ma chce nejaký dobromysel'ný Nemec takto nazvať, pociťujem to ako fyzickú bolesť a odmietam to: Kto si po roku 1945 nárokuje pre seba titul Führer, je arogantný darebák a uráža ducha národného socializmu a pamiatku Adolfa Hitlera!

V našom hnutí sú opäť organizační vodcovia, vedúci súdruhovia, funkcionári a ďalší vodcovia - musia byť a jedného dňa budú opäť stranícki vodcovia NSDAP a

národno-socialistickí kancelári novej Ríše, ale FÜHRER je len jeden: Adolf HITLER! Vo Führerovi našli idea a strana svoj dokonalý výraz, osobnosť a vec boli totožné. Nemecko bolo stelesnené vo Führerovi, najväčšom človeku a zavŕšiteľovi nemeckých dejín - medzi Führerom, stranou, národným socializmom a Nemeckom už neboli žiadne rozdiely. Preto ho ľudia nasledovali až do posledného dňa. Adolf Hitler bol mužom osudu:

V pohanských časoch by ho uctievali ako boha, v stredoveku ako boha-posla.

Ani my mladí, ktorí sme ho už nemohli zažiť na vlastnej koži, nepotrebujeme nového vodcu: máme Adolfa Hitlera, jeho ducha, jeho odkaz, jeho poslanie! Po Adolfovi Hitlerovi už nikto nesmie stotožňovať jeho osobu s ideou, so stranou, s Nemeckom - len takého jedinečného historického génia, len takého osudového muža si vybrala Prozreteľnosť a potvrdila ho v tom bezhraničná láska a obdiv jeho národa. My všetci - malí dediči - slúžime idei, sme nástrojmi Strany. Z našich radov môžu vzísť a vzídu vodcovia, ale vodca - človek a jeho titul - je pre nás niečo posvätné. Beda tomu, kto sa proti tomu previní!

Kritika? Samozrejme, že existuje kritika: aj Adolf Hitler bol človek, aj on robil chyby. Skutočnosť, že vodca a strana boli totožní, znamenala, že v prípade nesprávneho rozhodnutia neexistovala protiváha. V nasledujúcom texte bude veľa kritických poznámok. Je to potrebné a správne - nie preto, aby sme sa tvárou v tvár histórii hrali na vševodov, aby sme nezneuctili pamiatku führera, ale aby sme sa v budúcnosti dokázali vyhnúť rovnakým chybám.

Celou touto prácou sa bude tiahnuť základná myšlienka, že aj vodcovia, že aj budúci vodcovia strany sa musia vnímať ako nástroje, ako služobníci, ako agenti STRANY: **Strana má vždy pravdu, namiesto toho, aby: Strana má vždy pravdu!**

Z toho vyvodzujeme záver, že stotožnenie úlohy strany s vôľou vodcu, dokonca aj počas vlády výnimočného človeka Adolfa Hitlera, sa nakoniec ukázalo ako katastrofálne. Poškvrňujeme týmto tvrdením pamiatku führera? Nie! Ved' táto všezaujímavá, fascinujúca a formujúca osobnosť musela zákonite prerásť do takejto všeovládajúcej pozície. Proti vôli Adolfa Hitlera - proti tomuto géniovi vôle - neexistovala žiadna protiváha, žiadny korektív. Nie preto, že by ju nebol toleroval, ale preto, že v jeho tieni nemohla nájsť žiadne vnútorné opodstatnenie a žiadne vonkajšie schválenie. Musíme si však stále uvedomovať jedinečnosť a výnimočnosť postavy nášho vodcu. Jeho pozícia nebola normálna a ako taká nie je pre nás, jeho dedičov, vzorová! Sám Adolf Hitler to vo svojej politickej vôli zohľadnil a vymenoval ríšskeho prezidenta, ríšskeho kancelára a stranického ministra bez toho, aby bolo jasné, ako by si mal človek podrobne predstaviť ich prácu a právomoci. Ale aspoň to svedčí o uznaní jedinečnosti postavenia

FÜHRERA, ktoré si po ňom už nikto iný nemôže a nesmie v tejto podobe nárokovať!

Vedenie v národnom socializme teda nie je napodobňovaním praxe Tretej ríše, ktorá sa sústredila na výnimočného človeka Adolfa Hitlera. Vodcovstvo treba chápať novým spôsobom, führerov princíp treba nanovo definovať. To bude jadrom tejto práce. Pripomenieme si však aj veľké osobnosti národnosocialistického vodcu, ktoré nám slúžia ako vzory a v ktorých je národnosocialistické vodcovstvo stelesnené. Začneme však myšlienkami o FÜHREROVI, pretože až jeho historická titanská postava urobila z národného socializmu tú silu, ktorá si dala za cieľ vytvoriť nový svet a novú éru!

Michae Kühnen

Väznica Butzbach, 27.12. 1985/96 Rok führera

LÍDER

Nemci sa ako máloktorý iný národ poznávajú vo svojich veľkých mužoch, vo svojich vodcoch, a uctieujú ich s vášnivým elánom: Tam, kde iné národy nachádzajú svoju identitu v silnom a prirodzenom národnom cítení, vo svojich štátnych symboloch, vo svojej neprerušenej tradícii, v štátnom alebo náboženskom éte, vo vládnucej dynastii alebo dokonca v ústave, mali Nemci vždy len svojich vodcov, ktorí stelesňujú Nemecko a umožňujú národné sebavedomie nad všetkými tragickými zlomami, otrasmi a rozkolmi, ako boli tie, ktoré spôsobilo nešťastné stredné postavenie v Európe a z toho vyplývajúce vpády a vplyvy našich susedov.

Veľkí nemeckí cisári stredoveku - Ota Veľký a dvaja štúrovskí cisári Fridrich 1. Barbarossa a jeho vnuk Fridrich II, "údiv sveta", v ktorom našla svoje vyvrcholenie prvá ríša -, Luther, osloboditeľ nemeckého ducha a tvorca nemeckého štandardného jazyka, Fridrich Veľký, Bismarck, zakladateľ a železný kancelár druhej ríše, tí všetci boli vedúcimi postavami, všetci sa stali aj mýtickými postavami, ktorých sa zmocňuje predstavivosť, úcta a láska Nemcov a v ktorých sa Nemci uznávajú ako Nemci a Nemecko sa ocitá mimo všetkých priepastí a delení!

Adolf Hitler, tvorca Tretej ríše, je VODCA: v ňom sa zavŕšili nemecké dejiny, ktoré sú zároveň dejinami mýtu o nemeckom führerovi - pod jeho vedením dosiahlo Nemecko svoju najväčšiu moc, žiadneho iného si jeho ľud nikdy tak nevážil a nemiloval! Ani v mocenskom postavení, ktoré nemecký národ kedysi dosiahol, ani v úcte svojho ľudu nebude Vúdca Adolf Hitler v budúcnosti prekonaný. Preto v ňom vidíme zavŕšiteľa nemeckých dejín: Nám - dedičom - nezostáva nič iné, len sa ujať jeho diela, formovať ho a dať mu

trvalosť. Vôdcovým odkazom je budovanie tisícročnej Ríše, nového poriadku formovaného národnosocialistickou ideou a v súlade s prírodou, novej vysokej kultúry.

To zahojí rany, zlomy, rozkoly a trhliny v nemeckom národnom spoločenstve, umožní nášmu národu prirodzený a nerušený rozvoj: v novej Ríši a v národnosocialistickej myšlienke nájde Nemecko samé seba; nový poriadok bude potrebovať aj svojich vodcov a bude ich produkovať. Ale führer a führerovský mýtus, do ktorého sa nemecký národ vždy musel utiekať, aby ako taký prežil, aby si zachoval sebavedomie a vôľu presadiť sa, už nebude potrebný. Za to vďačíme Adolfovi Hitlerovi a jeho historickému a ideologickému odkazu, ktorý nám zanechal na dokončenie! Kto a čo je tento Adolf Hitler pre nás, ktorí nesieme jeho odkaz do budúcnosti?

Štátnik Adolf Hitler sa narodil v bolestných dňoch porážky Nemecka v prvej svetovej vojne, v temných a potupných dňoch novembrového povstania v roku 1918, v ktorom druhá ríša padla bez slávy. Sám to opisuje v časti svojej knihy vyznaní Mein Kampf, ktorá sa končí slávnymi slovami: "**Ale rozhodol som sa stať politikom!**"

Aké boli ciele tohto politika Adolfa Hitlera? Na čele všetkých politických snáh stálo odstránenie hanby tej zradnej novembrovej vzbury, ktorá spečatila porážku Nemecka a urobila ju definitívnu: "**V nemeckých dejinách už nikdy nesmie byť november 1918!**"

Po tom, čo sa víťazné mocnosti vo Versailles v rozpore so svojimi sľubmi rozhodli nie pre mier zmierenia a spravodlivosti, ale pre diktát nemeckého poníženia a podrobenia, Hitlerov cieľ sa rozšíril o boj proti Versailles a vytvorenie slobodného a hrdého Nemecka, ktoré by zahŕňalo všetkých Nemcov. Aby sa tak stalo, bolo potrebné premeniť nemecký národ na jednotné a nezlomné spoločenstvo vôle, skutočný Volksgemeinschaft, v ktorom by všetky triedy a skupiny uznávali svoju vlasť, pre ktorú by boli ochotní žiť, pracovať a v prípade potreby aj zomrieť. To bolo možné len vtedy, ak by národ nebol len domovom aristokratických a buržoázných vrstiev, ktoré sa vždy cítili byť "národovcami", ale ak by sa národ stal aj domovom širokých ľudových mas a predovšetkým robotníkov: Získanie robotníka pre nemecký národ - to sa stalo základným vnútropolitickým cieľom **Národnosocialistickej nemeckej robotníckej strany**, ktorú politik Adolf Hitler vybudoval počas rokov boja.

Keď sa však spoločná vôľa nemeckého národa na základe nemeckého socializmu, ktorý získal robotníkov pre národ, stala skutočnosťou, keď bol prekonaný versaillský diktát a všetci Nemci našli svoj domov v JEDNEJ ríši, potom sa táto ríša musela konečne vymaniť z tragického stredného postavenia, ktoré z nej vždy

robilo obeť susedov a ktoré bránilo prirodzenému vývoju. Preto musela táto ríša formovať Európu od stredu a získať dostatok životného priestoru pre nemecký národ, aby sa mohol sám živiť, brániť svoju nezávislosť a zabezpečiť svoj rozvoj, nenapadnutelný a slobodný!

To boli ciele politika Adolfa Hitlera. Na ich dosiahnutie vybudoval NSDAP. Dňa 30. januára 1933 sa ujal moci. Teraz sa musel osvedčiť ako štátnik!

Teraz už nešlo o formulovanie cieľov, ale o ich konkrétnu realizáciu - inými slovami, o vytvorenie skutočného národného spoločenstva vo vnútri, prekonanie triednych bariér ako predpoklad znovuzískania národnej slobody a nezávislosti navonok, prekonanie versaillského diktátu, zjednotenie všetkých Nemcov a získanie dostatočného životného priestoru. Na tento účel vypracoval štátnik Adolf Hitler jasnú a vierohodnú koncepciu: vnútorne sa mali triedy a vrstvy integrovať do spoločenstva vôle nemeckého národa zosúladením starého a nového Nemecka.

Symbolom tohto zmierenia bol "Postupimský deň", na ktorom boli uznané tie sily starej éry v administratíve, hospodárstve a Reichswehri, ktoré boli "vo svojej podstate" považované za národné, a boli dané do služieb nového štátu bez toho, aby sa dotkli svojich mocenských pozícií; zároveň boli robotníci získaní projektom sociálnej výstavby. Navonok sa malo zabrániť rozhodujúcej chybe Kaiserreichu a zabrániť akejkoľvek dvojfrontovej situácii; to sa malo dosiahnuť zrieknutím sa kolónií a tou agresívnou svetovou obchodnou politikou, s ktorou sa malo dohodnúť spojenectvo s Anglickom; okrem toho sa malo získať Taliansko ako aliančný partner, Francúzsko sa malo izolovať prostredníctvom oboch spojenectiev a mal sa umožniť pochod na Východ, ktorý mal zároveň zničiť bolševizmus a získať životný priestor v Rusku, ktoré sa malo stať "nemeckou Indiou". Táto koncepcia bola ucelená, logická a zodpovedala nemeckým záujmom, ako aj cieľu spravodlivého usporiadania Európy - nikto okrem bolševického Ruska nemal v tomto procese čo stratiť.

Výkon štátnika nemožno hodnotiť podľa toho, či všetko išlo tak, ako si pôvodne naplánoval, ale ani podľa toho, čo vlastne chcel. Existuje len jedno meradlo: úspech!

Do roku 1938/39 tento úspech jasne hovorí za štátnika Adolfa Hitlera! Keby bol na prelome rokov 1938/39 zomrel alebo sa dokonca stal obeťou atentátu, nikto by nepochyboval o tom, že je najväčším štátnikom v nemeckých dejinách: asi 90 % nemeckého národa sa za ním zjednotilo, robotnícka trieda sa stala najvernejšou časťou nemeckého národného spoločenstva, versaillský diktát bol roztrhaný, Nemci z Rakúska a Sudet sa pokojne vrátili domov do ríše a nemecká nadvláda v strednej Európe bola nastolená!

O šesť rokov neskôr však musela nová ríša podpísať bezpodmienečnú kapituláciu a Nemecko stratilo všetku slobodu, jednotu a nezávislosť. V konečnom dôsledku teda štátnik Adolf Hitler zlyhal. To nesmieme potláčať. Adolf Hitler bol tiež človek, tiež robil chyby. Národnosocialistická politika sa preto dnes nesmie vyčerpávať kopírovaním všetkého, čo führer ako štátnik urobil alebo chcel. Konečný neúspech v roku 1945 totiž nebol nevyhnutným osudom, ale jasným dôsledkom urobených chýb:

Vo vnútornej politike sa pokus o zmierenie s v podstate reakčnými silami, so starou mocenskou elitou v administratíve, hospodárstve a wehrmachte, ako aj eliminácia revolučných národných socialistov, najmä v SA 30. júna 1934, ukázali ako hlboko katastrofálne: boli to práve tieto reakčné sily, ktoré potom sabotovali nemecké vojnové ťaženie počas druhej svetovej vojny neustálou zradou a vlastizradou a v konečnom dôsledku mali rozhodujúci podiel na zodpovednosti za porážku!

V zahraničnej politike sa však aliančné plány nepodarilo zrealizovať: Veľká Británia pod sionistickým, ako aj americkým vplyvom dôsledne smerovala k novej svetovej vojne s cieľom zničiť Nemecko ako najsilnejšiu európsku mocnosť v súlade so svojou starou, hoci zastaranou politikou "rovnováhy síl".

Nebol to Adolf Hitler, boli to iní národno-socialistickí politici, ktorých koncepcie sa spätne ukázali ako správne:

Ernst Röhm a Georg Strasser, dve najvýznamnejšie obeť reakčného vražedného sprisahania z 30. júna 1934! Požadovali dôslednú socialistickú revolúciu na odstránenie reakcie, a teda vybudovanie národnosocialistickej správy a národného hospodárstva, ako aj národnosocialistickej revolučnej armády - chceli kontinentálnu európsku politiku zjednotenia s Francúzskom a Sovietskym zväzom, spojenectvo s prebúdžajúcimi sa národmi tretieho sveta a frontové postavenie proti britskému impériu, z ktorého trosiek by sa dal získať životný priestor pre Nemecko. Tento revolučný nacionalizmus je dnes našou tradičnou líniou: front proti kapitalistickému Západu, rovnováha so Sovietskym zväzom, spojenectvo s prebúdžajúcimi sa národmi celého sveta a v rámci neho vytvorenie skutočného národného spoločenstva prostredníctvom hlbokej, socialistickej revolúcie!

Vo svojej poslednej, podrobnej politickej analýze, takzvanom "Bormannovom diktáte" z jari 1945, sa Adolf Hitler opäť prejavuje ako brilantný štátnik, bilancuje neúspešnú politiku a vyzýva na návrat k revolučným východiskám národnosocialistickej myšlienky v boji proti reakcii. Takto si ctíme celoživotné dielo štátnika, obdivujeme jeho úspechy, analyzujeme jeho chyby, aby sme sa ich v budúcnosti vyvarovali, uznávame jeho posledné postrehy, ale vo svojom politickom konaní nekopírujeme minulosť, ale formujeme svoju vlastnú

budúcnosť.


NS KAMPFRUF
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN
ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION
November 1934 Ausgabe 1773 26. April 2017 01:00


Der Kampf geht weiter !

Beliebige Ideen nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als zu setzen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!
Mitarbeiter von Stenogramm, Vertikalisierung, Vertikalisierung und Vertikalisierung haben nicht umgekehrt, das Ganze der gesamten Idee unserer hochgeliebten Führer Adolf Hitler zu erwidern.

Alle Nationalsozialisten sind stonage-gelehrter Schüler und Kameraden, nicht Schüler an Schulen an Kampf um die Erlaubnis unserer Führer!
Der Kampf geht weiter, nicht geworden, aber die Größe des hochgeliebten Führers ist heute noch und genau so in der Vergangenheit.
Der ewerwählter Führer ist also Adolf, der Führer - gegen alle waschen Führer (V) - anzugreifen. Seine Mittel sind: Erziehung, Überwachung und Kameraden.
Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stenogramm, ob auf Propagandaarbeit beschränkt oder auf einen Schießfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!
Hail Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



Spravodajský bulletin NS
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Předná správa
Rozhovor s Molly
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

Opíšte, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingthecrest.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V priebehu rokov sa objavili mimoriadne vzácne



the **NEW ORDER**
Number 179 (178) October 2019 April 20, 2019 01:00

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.
Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.
All National Socialists and other racially-aware Europeans and social Unionist fight side by side for the preservation of our White folk.
The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.
The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture destruction, and neo-racism.
Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!
Hail Hitler!
Gottard Lusch



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO je najväčšia na svete Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!

Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch
Stovky kníh v mnohých jazykoch
Stovky webových stránok v mnohých jazykoch

<p>SS Defender against Bolshevism by Reichführer SS Reichler Klender FOR DRYNMARK! MOD BOLCHEVISM!</p>  <p><small>Translated from the SS Original</small></p>	<p><small>Julius Streicher der Führer Picture Book</small> The Poisonous Mushroom</p>  <p><small>Translated from the Third Reich original</small> Der Giftpilz</p>	<p><small>Reichlich Reference</small> Hitler in Italy</p>  <p><small>English / German French / English</small></p>	<p>SS Viewpoint - Vol. 9 Wife and Family</p> 	<p>Theodor Fritsch The Sins of High Finance</p> 	<p>Luftwaffe War Art Die Luftwaffe im Bild</p>  <p><small>English - German / Deutsch - English</small></p>
--	---	---	---	---	--

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO

Fight Back!

nsdapao.org 

Contact us to find out how YOU can help!

